
Όσον αφορά την εκτύπωση με μεταφορά θερμότητας, η ύπαρξη των κατάλληλων εργαλείων στη
διάθεσή σας είναι απαραίτητη για την επίτευξη αποτελεσμάτων επαγγελματικής ποιότητας. Η
Microtec είναι περήφανη που παρουσιάζει το Mobile Βάση Universal Heat Press Stand with Wheels,
μια προσθήκη που αλλάζει το παιχνίδι στη ρύθμιση θερμικής πίεσης. Αυτή η βάση έχει σχεδιαστεί
για να βελτιώνει τόσο την ευκολία όσο και την παραγωγικότητά σας, διασφαλίζοντας ότι η μηχανή
θερμικής πρέσας λειτουργεί με τον καλύτερο τρόπο.

Χαρακτηριστικά Universal Heat Press Stand:

Στιβαρή και ανθεκτική κατασκευή: Κατασκευασμένο με μηχανική ακριβείας και υλικά υψηλής
ποιότητας, η βάση Heat Press Stand HPS-01W προσφέρει εξαιρετική σταθερότητα και
ανθεκτικότητα. Αυτή η στιβαρή κατασκευή διασφαλίζει ότι η θερμική σας πίεση παραμένει σταθερή
κατά τη λειτουργία, ελαχιστοποιώντας τον κίνδυνο κακής ευθυγράμμισης.



Ενσωματωμένοι τροχοί: Απολαύστε απαράμιλλη κινητικότητα και ευελιξία με τους
ενσωματωμένους τροχούς που γλιστρούν αβίαστα στον χώρο εργασίας σας. Μετακινήστε το
θερμικό σας πρέσα με ευκολία, διευκολύνοντας την επανατοποθέτηση και τη βελτιστοποίηση της
ροής εργασίας σας όπως απαιτείται.

Βελτιωμένη αποθήκευση: Διατηρήστε τον χώρο εργασίας σας οργανωμένο και χωρίς
ακαταστασία. Το περίπτερο διαθέτει πρόσθετα ράφια και αποθηκευτικό χώρο, ιδανικό για τη
συγκράτηση υλικών μεταφοράς θερμότητας, αξεσουάρ και άλλων βασικών εργαλείων, ώστε να
μπορείτε να διατηρείτε έναν τακτοποιημένο και αποδοτικό χώρο εργασίας.

Στιβαροί τροχοί κλειδώματος: Η βάση HPS-01W περιλαμβάνει τροχούς ασφάλισης που
παρέχουν σταθερότητα κατά τη λειτουργία και ασφάλεια όταν δεν χρησιμοποιείται η πρέσα
θερμότητας, αποτρέποντας τυχόν ανεπιθύμητες κινήσεις ή ατυχήματα.

Ευέλικτη συμβατότητα: Αυτή η βάση είναι συμβατή με μια ευρεία γκάμα μηχανών συμπίεσης
θερμότητας, καθιστώντας την μια ευέλικτη και απαραίτητη προσθήκη σε κάθε διάταξη μεταφοράς
θερμότητας.

Αναβαθμίστε τον χώρο εργασίας σας με θερμική πίεση με τη βάση HPS-01W Heat Press Stand with
Wheels και ζήστε τον τέλειο συνδυασμό ευκολίας, ανθεκτικότητας και κινητικότητας. Ανεβάστε το
παιχνίδι μεταφοράς θερμότητας σε νέα ύψη και επιτύχετε εξαιρετικά αποτελέσματα με ευκολία. Μη
χάσετε την ευκαιρία να βελτιστοποιήσετε τη ροή εργασίας σας – αποκτήστε τη βάση θερμικής
πίεσης σήμερα!

Αριθμός Μοντέλου. HPS-01W
Τύπος μηχανής Universal Heat Press Stand
Μέγεθος τραπεζιού Υ83xΠ55xΥ71εκ
Μέγεθος συσκευασίας 87x64x74 εκ
Καθαρό βάρος 25 κιλά
Μεικτό βάρος 27 κιλά
Κατάλληλο για Πιο Microtec Heat Press Machine


